



金杯银杯,不如老百姓的口碑。本报特面向全市征集酒店、酒水品牌加盟,不要让您的特色佳肴与弥漫酒香淹没在老百姓的未曾体验里,是时候“亮剑”了!

衷心希望《购物·美食》成为读者朋友的美食向导!成为酒店、酒水品牌展现自我的平台!

试吃人员报名请把个人资料(姓名、年龄、电话、职业必填)发送至 qwbsccht@163.com

咨询热线:13869550608



# “水城吃货团”走进 站前街鑫缘食尚餐厅

鑫缘食尚餐厅!我们不做简单的加工,我们不统一配送!我们坚持现场烹制,延续从市集到厨房,从厨房到餐桌的传统。只为保证每一道菜品都是传统的味道,都是家的味道,满满爱的味道!我们一直努力为您和您的家人提供绿色、健康、时尚的美食美味!鑫缘食尚餐厅5月30号隆重开业!欢乐六一、浓情端午、感恩父亲节!给你想要的味道,满足你爱的感觉,尽在鑫缘食尚餐厅!即日起大厅啤酒免费,房间啤酒喝一赠一!节日多多,优惠多多!

抢座电话:8985678 地址:站前街西湖馨苑对过

## 鑫缘食尚餐厅特色菜

### 麻辣鸭头

鸭头用上等湖鸭,提前秘料腌渍入味,卤煮鸭头五小时以上,鸭头脆美酥香辣脆绵,回味无穷。因特有的麻辣配方,辣的不燥不滞,麻的有层次,香的有韵味,开胃理气,舒血而润名。汤头即“锅底”作法更讲究,多种口味,不同季节加不同秘料,煮一至二日,越煮越香,越陈越厚,其汤滋补,降火生津,老少皆宜,四季可食。



### 重庆烧鸡公

巴蜀名菜——这道菜可是名声在咱祖国神州大地都跟叫做的巴蜀美食,之所以叫“烧鸡公”而不叫“烧公鸡”是因为重庆方言管“公鸡”叫“鸡公”。



### 干锅肥肠

《本草纲目》说,猪肠甘,微寒无毒。可治虚渴所致的小便频数,补肾、膀胱和肠道功能虚竭,止小便。患大、小肠风热的人宜食。可润肠治燥,调血痢脏毒。脆爽香辣,爽麻开胃是干锅菜品的灵魂,百搭的食材,不变的口味,使您一吃便会深深爱上她的火辣辣,麻爽爽!色泽红亮,质地软烂,滋味鲜香,回味无穷。



## 吃货团酒水由 泸州老窖一品坊赞助

锦绣前程,一品人生天地共酿,一品浓香

泸州一品坊酒业有限公司坐落于中国酒城——四川泸州。一品坊酒是泸州老窖(集团)旗下重点打造的品牌。

一品坊是泸州老窖36家酒坊之精华,在古代是官府专为朝廷酿酒的官方作坊,集中了当时的一流技术、最好的原材料,故为一品坊。它是历史文化和时代文化的结晶,它涵盖时代精神,凝结时代精华,在华夏文明史中承传延绵。

### 品牌理念

打造中国非物质文化遗产的第一坊文化酒;长线战略规划;认真经营诚信;通过弘扬中国文化、传统酿酒技艺、泸酒特征,彰显一品坊文化酒的概念,给经销商经销一品坊的一个理由,给消费者消费一品坊的一个理由。

### 产品特性

一品坊方园辞、一品坊两仪辞、一品坊四季辞、一品坊六位辞、一品坊吉祥辞是系出名门、高贵血统的系列酒品,五款酒在市场中各领风骚,相辅相成。质量保证

“一品坊”酒是由泸州老窖股份有限公司采用与泸州老窖特曲系列、国窖1573的相同的质量控制保障体系和生产线生产,确保酒质量长期稳定。

一品坊品牌运营中心、聊城福泰百货公司品鉴电话:13963578785



### 阿婆香辣鱼

香辣鱼块每一块都诱惑着你的胃。家人朋友聚餐的时候,做上这么一锅,再配上啤酒,绝对快意无比。



### 蜜汁叉烧肉

“叉烧”是从“插烧”发展而来的。插烧是将猪的里脊肉加插在烤全猪腹内经烧烤而成。口感香甜润滑。有甜蜜的芳香。



### 翡翠虾丸

这道汤味道鲜美,虾丸柔滑软嫩

## 跨越赶超 聊城将打造全国首个3D电商之都、数字经营之城

近日,中国聚世惠总部决定迁址聊城,在聊城设立聚世惠新电商总部及聚世惠物流总部,服务于全国市场,配合聊城市政府共同打造全国首个“3D电商之都、数字经营之城”,实现聊城现代服务业发展再添一大增长引擎。

随着传统电子商务的发展,地面上的实体店受到了极大的冲击,在营业额极度下滑的情况下还要承受人员工资、房屋杂费上涨的压力。聚世惠公司将联盟聊城10%-15%的实体商家并与目前世界上最先进的3D电子网上商城融为一体(目前网民在网上商城购物,看到的仅是一幅幅的图片和文字说明),随着电脑前鼠标的移动,我们注册的虚拟的自己便可以在聊城的商业街道、商场超市随意走动,这不仅延长了聊城联盟商家的营业时间,而且

真实还原了人们足不出户便可享受的逛街购物乐趣。

聚世惠公司运用“惠易通”免费的手机软件在线下整合了海量的商家与海量的消费群体,实现了商家与消费者、会员与会员之间的免费通话,而且会员在消费达到一定额度时,还可以得到相应的受益。

聊城市发改委副主任、市服务业办公室主任曹宇翔说:“服务业是聊城的短板,聊城要实现跨越赶超,首先是服务业的跨越赶超。聊城打造全国首个3D电商之都,对于提升聊城的城市竞争力,促进文化、旅游、商贸物流等现代服务业的发展,具有划时代的意义。聚世惠公司落户聊城,每年可提供3-5亿元的税收,而且是无烟工程,不论是经济效益还是社会效益都将显著提升。”

